

# 江苏省启东圆陀角旅游度假区

# 彩绘全域旅游新画卷



9月1日,启东市委书记王晓斌带领市发改委、农业农村局、文广旅游局等部门负责同志赴圆陀角旅游度假区调研。王晓斌强调,要注重规划引领,狠抓项目建设,突出环境整治,全力打造国家级旅游度假区,争当美丽乡村建设示范标杆。

圆陀角旅游度假区位于江苏省最东端,东临黄海,南靠长江,西至连兴港河,北至省道336线,总规划面积约45平方公里。这里是万里长江的入海口,也是长江、黄海、东海三水交汇处和长三角地区最早迎接日出的地方。

独特的区位条件、丰富的旅游资源、秀美的自然景观,赋予了圆陀角得天独厚的发展优势。江风海韵、碧水蓝天、海上日出,勾勒出圆陀角旅游的秀美画卷;金滩拾贝、水上运动、海洋温泉,旅游休闲活动丰富多彩;海鲜、江鲜、河鲜,各类特色美食令人流连忘返。

作为启东旅游发展的核心板块,近年来,圆陀角依托恒海上威尼斯、恒大童世界、黄金海滩风景区等重点旅游项目,大力加强基础设施建设,着力提升旅游服务水平,不断优化旅游发展环境,为游客提供无与伦比的旅游体验。

目前,碧海银沙景区、威尼斯酒店、九大中心、美食街、五国温泉城、江海文化景观大道等旅游设施全面建成并对外开放,黄金海滩成功通过4A级旅游景区评审,恒大童世界首期项目基本完工,圆陀角已经成为长三角地区具有较高知名度和较大吸引力的新兴旅游度假目的地,吸引了众多游客前来观光度假。

本报通讯员 启宣 本报记者 黄海  
摄影 启东市融媒体中心提供

## 重点旅游项目

### 1. 恒大海上威尼斯



恒大海上威尼斯

项目位于启东圆陀角旅游度假区东部,总占地面积9000多亩,规划总建筑面积约700万平方米,规划打造一个集酒店住宿、会议会展、文化娱乐、体育运动、养生保健以及度假人居等功能于一体的大型滨海度假综合体。截至目前,该项目已累计完成投资200多亿元,威尼斯酒店、国际会议中心、饮食中心、运动中心、儿童欢乐中心等九大中心以及四星级酒店、美食一条街等旅游设施已建成并对外开放,已建成住宅面积约400万平方米。依托滨江临海的区位优势和独特的江海旅游资源,恒大海上威尼斯已成为长三角地区一个新的旅游度假目的地。

### 2. 恒大童世界(恒大文化旅游城)



恒大五国温泉城(日本馆)

启东恒大童世界项目位于恒大海上威尼斯西侧地块,规划用地面积约1300多亩。按照方案,恒大童世界将建设海洋公园、水上世界、欧式城堡酒店、童话大街、主城堡、会展中心等旅游设施,计划总投资额逾200亿元,建成后将成为一座集观光度假、娱乐体验、文化创意等多功能于一体的超大型旅游度假综合体,预计年游客接待量超千万人。

### 3. 碧海银沙景区

次。2018年一季度,首期工程全面开工建设。截至目前,首期项目已完成全部工程量的90%左右,其中童话大街、婚礼庄园、室外儿童游乐场及配套停车场已全面完工,并对游客开放;会展中心完成主体钢结构吊装,正在进行二次结构施工。二期项目主要包括城堡酒店、主城堡、商业街、水族馆及海洋动物表演馆等旅游设施,即将全面开工。

于恒大海上威尼斯北侧地块,总占地面积约200亩,规划建筑面积约4.3万平方米,计划总投资超10亿元。温泉城引入世界著名温泉场馆理念,建设泰国、日本、土耳其、芬兰、意大利五个国家不同风格的温泉场馆,配套建设30栋温泉别墅以及各具特色的室外温泉泡池,打造一个高端温泉度假旅游目的地。目前,该项目已全面完工并对外开放。

### 4. 恒大五国温泉城



黄金海滩

恒大五国温泉城项目位

碧海银沙景区位于度假区东部,恒大海上威尼斯项目外侧海域,人工围筑的过水性堤坝总长约8.2公里,堤坝内水域面积约12000亩。利用自然、稳定并连绵数公里的岸线,形成“水清、沙软、景美、畅游”的人工沙滩,同时建成滨海泳池、观景瞭望台、沙滩运动休闲等众多游乐设施,使恒大海上威尼斯海岸线成为一个景色优美的沙滩旅游度假休闲娱乐区域。项目于2015年8月建成开放,已成为长三角区域知名的大型人工滨海旅游休闲胜地,年接待游客达百万人次。2016年,碧海银沙景区被评为“江苏省十大新景点”。

### 5. 渔人码头

渔人码头位于长江入海口北侧,总占地面积186亩,规划建筑面积约4.2万平方米,总投资约11.2亿元。该项目紧依江苏省重点渔港——连兴渔港而建,依托靠江靠海的区位优势,渔人码头将利用渔港丰富的旅游资源,打造一个以旅游餐饮功能为主,融商务办公、休闲旅游、观光购物、文化创意等多功能为一体的综合性旅游商业街区。目前,项目主体工程已经竣工,球幕电影、城市客厅等配套提升工程全面展开建设,包括海上明月、深海渔港、缘美等餐饮店已开始内装,影殿酒店、万达海底小纵队、转角咖啡等一批主力店商户正在洽谈对接,计划2021年初开街。



大禹公园



恒大文化旅游城



渔人码头

